## **INDICE ORDINANZE**

## **ANNO 2024**

Numero generale	Data	Settore	Oggetto	Pubblicazione	Esecutività
1	28-02-2024	ORDINANZA DEL SINDACO Numero 1 del 28-02-2024	ESUMAZIONI ORDINARIE IN CAMPO COMUNE - CIMITERO DI FLAIBANO CAPOLUOGO	Dal 28-02-2024 al 29-03-2024	28-02-2024
2	21-05-2024	ORDINANZA DEL SINDACO Numero 2 del 21-05-2024	EMISSIONE DI ORDINANZA PER LA PREVENZIONE ED IL CONTROLLO DELLE MALATTIE TRASMESSE DA INSETTI VETTORI E, IN PARTICOLARE, DA ZANZARA TIGRE (Aedes albopictus) e ZANZARA COMUNE (Culex pipiens)	Dal 21-05-2024 al 30-11-2024	21-05-2024
3	23-05-2024	ORDINANZA DELLA POLIZIA LOCALE Numero 1 del 23-05-2024	Ordinanza di sospensione temporanea della circolazione veicolare su strade comunali nell'abitato di Flaibano in occasione della manifestazione ciclistica denominata "4^ Coppa DS" (categoria Giovanissimi) del 02 Giugno 2024	Dal 23-05-2024 al 07-06-2024	23-05-2024
4	13-07-2024	ORDINANZA DELLA POLIZIA LOCALE Numero 2 del 13-07-2024	Ordinanza di istituzione temporanea di un senso unico di circolazione su strade comunali nel capoluogo.	Dal 13-07-2024 al 28-07-2024	13-07-2024
5	13-07-2024	ORDINANZA DELLA POLIZIA LOCALE Numero 3 del 13-07-2024	Ordinanza di istituzione temporanea di senso unico alternato della circolazione stradale in via di Sopra ed in via Cavour.	Dal 13-07-2024 al 28-07-2024	13-07-2024
6	18-07-2024	ORDINANZA DELLA POLIZIA LOCALE Numero 4 del 18-07-2024	Ordinanza di regolamentazione della circolazione stradale, nella frazione di San Odorico, per la manifestazione "San Durì Pais in Fieste"	Dal 18-07-2024 al 02-08-2024	18-07-2024
7	03-09-2024	ORDINANZA DELLA POLIZIA LOCALE Numero 5 del 03-09-2024	Ordinanza di istituzione temporanea di senso unico alternato della circolazione stradale in via di Sopra ed in via Cavour.	Dal 03-09-2024 al 18-09-2024	03-09-2024
8	29-11-2024	ORDINANZA DELLA POLIZIA LOCALE Numero 6 del 29-11-2024	Ordinanza di istituzione temporanea di senso unico alternato della circolazione stradale in via Udine	Dal 29-11-2024 al 14-12-2024	29-11-2024
9	06-12-2024	ORDINANZA DELLA POLIZIA LOCALE Numero 7 del 06-12-2024	Ordinanza di istituzione temporanea di senso unico alternato della circolazione stradale in via Sant'Antonio.	Dal al	06-12-2024
10	09-12-2024	ORDINANZA DELLA POLIZIA LOCALE Numero 8 del 09-12-2024	Ordinanza di istituzione temporanea di senso unico alternato della circolazione stradale in via Sant'Antonio.	Dal 09-12-2024 al 24-12-2024	09-12-2024